
Solen varmer sindet
Det kan godt være at det halve
Vangede er gravet op, og vi har
svært ved at komme frem for
store mængder af sne, men so-
len skinner! Vi har knoklet løs
i over en uge nærmest i døgn-
drift for at lave denne avis,
men solen skinner! Pengepro-
blemer kan vi jo alle have, men
solen skinner!

Som Dan Turèll kan vi jo
godt prøve at holde af hverda-
gen, men det er unægtelig
nemmere, når solen skinner.

‘Gem et lille smil til det bli’r
gråvejr’, sang Gustav Winkler.
Det er nu på sådan en dag som
i dag, vi skal lades op til grå-
vejrsdagene – vi skal ud og la-
des op med masser af solskin;
det kan noget. Det ville være
fantastisk, hvis vi oven i købet
blev så opladet, at vi kan del ud
af solstrålerne til dem, der har
brug for det. Giv et smil til en
du møder på din vej – måske
kan netop den person bruge
det. Giv et knus til en kollega,
der har det svært. Eller undlad
at skælde den unge kassemed-
arbejder ud i supermarkedet;
også selv om kasseapparatet
slår din vare ind til en forkert
pris.

Måske kan vi lære at tage so-
len ind, selvom den ikke har
været at se i lang tid, som jord-
varmeanlægget tager varme
ind af den kolde jord. Dan
Turèll lærte os netop at holde
af hverdagen, ved at vi hører
det igen og igen, begynder vi at
tro på det og graver os ned i
sætningen ‘Jeg holder af hver-
dagen’; gentager den og til
sidst begynder at tro på den.

– mest af alt holder vi af so-
len

Mere stof til avisen
Det blev så til endnu en avis, er
det dig der laver den næste el-
ler dykker ned i lokalhistorien
og får skrevet en artikel om ti-
den som var.

Vangede Avis er også til nuti-
dige positive fortællinger i
Vangede, så meget gerne en be-
retning om glæden i hverdagen,
noget du har oplevet eller set.

Godt solrigt forår
Allan og Susanne
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Skjold Burne skifter ejer

Bo fra Skjold Burne har valgt at
afhænde sin butik. På grund af
blodprop i hjertet i sommer, har
han ikke det samme overskud
som før. Efter at have været i bu-
tikken siden 1997, har han be-
sluttet at finde noget andet at la-
ve. Pål fra Sipoteket overtager
Skjold Burne og kører det videre
som vinbutik med Summerbird,
Bagsværd Lakrids og alt det an-
det lækre, I kender. PostNord
pakkeshop vil der også fortsat
være. Bo har frem til 1. maj et
ophørsudsalg – hjælp ham med
at få ryddet ud i lageret.

Apotek i Vangede
Vi har jo ikke et apotek i
Vangede, men du kan alligevel få
dine apotekervarer hertil. De
bliver leveret til forretningen To-
day’s Special i Vangede Bygade
56.

På vangede.dk er en knap som
leder dig videre til Ordrup Apo-
teks hjemmeside, hvor du kan
bestille medicin til levering.

Du logger du ind med dit MI-
TID, vælger din medicin fra din
medicinliste og går til kassen.

Efter du har betalt vælger du
afhentning i anden butik og her
vælger du Today’s Special.

Derefter bliver du bedt om din
adresse, telefonnummer og mai-
ladresse. Udfyld det endelig, så
kan de kontakte dig, hvis der er
noget, de er i tvivl om.

Hvis du har bestilt før kl. 10 på
hverdage, så er det hos Today kl.
14, og ellers er det der næste dag.

Du modtager en mail med be-
sked om, at din vare er klar.

Det kan også klares ved at rin-
ge til Ordrup Apotek og betale
med Mobilpay og få varerne le-
veret hos Today’s Special.

Luxuskaffe
Hos Today’s Special har man
kunne købe friskristet luxuskaf-
fe som ‘to-go’, og den har også
været på hylderne til glæde for
mange kunder i Vangede. Nu
har du også mulighed for at købe
kaffen online, så du kan få den
leveret direkte til din dør eller –
hvis du vil glæde nogen – få den
leveret, der hvor du ønske det.

Postkasse
Nu er der ikke flere af de gam-
melkendte røde postkasser tilba-
ge; og vi kan ikke længere sende
breve med PostNord. Nu skal vi

bruge DAO, hvis vi skal sende
fødselsdagskort til tante Olga i
Århus. Postkassen er flyttet in-
dendørs; der er én i SuperBrug-
sen på Vangede Bygade, bagerst
i butikken – ved flaskeautoma-
ten; der er også én i Munkekio-
sken på Munketorvet.

Smukke vindmøller

Kom og se Café Caféens store
samling af mini-vindmøller, der
pryder alle caféens potteplanter.

Det er Søren Høgfeldt Peder-
sen, der er møllebygger i sin fri-
tid og har doneret en del af pro-
duktionen til pynt i Café Caféen.

Kære kunder
Efter 33 år som frisør, er jeg
klar til at begynde et nyt kapi-
tel i mit liv, jeg har derfor op-
sagt min del af salonen på
Vangede Bygade 41.

Jeg har fået en skade i min
højre arm, der gør, at jeg ikke
kan behandle det samme an-
tal kunder om dagen som tid-
ligere uden at tage medicin.
Da jeg ikke ønsker at tage
medicin hver dag, har jeg
været nødt til at minimere
mine udgifter, hvorfor jeg
har valgt at blive udkørende
frisør. Siden årsskiftet har
jeg kørt rundt, hvilket også
kan noget. Det er hyggeligt at
komme hjem til mine kunder,
for at ordne hår og verdenssi-
tuationen.

Jeg vil sige tak til alle dem,
som har støttet min forret-
ning igennem de sidste 33 år,
og tak til dem, som vil lukke
mig ind i deres hjem. Jeg ta-
ger ferie fra 10.-28. marts

Hilsen Anette Grevad

Artikler og annoncer afleveres eller sendes til: Vangede Avis, Snoge-
gårdsvej 49, 2820 Gentofte. Tlf. 39 65 74 41. Meget gerne pr. email:
avisen@vangede.dk. Optagne artikler og indlæg dækker ikke nødven-
digvis redaktionens holdning. Der tages forbehold for trykfejl, ligesom
vi ikke påtager os noget ansvar for følgevirkning af evt. trykfejl.

Vær med
Bestyrelsen arbejder

for at det skal være sjo-
vere i Vangede. Nu kan vi
godt bruge nye kræfter, der
vil være med til bestyrelses-
arbejdet. Et par bestyrelses-
medlemer vil godt bruge
deres kræfter andre steder i
Vangedes Venner, så der er
ledige bestyrelsespladser til
dig!

Så det er nu du skal
stille dig til rådighed.

Har du tanker om noget som vi
være en idé for Vangede, så er du
velkommen med dine idéer.
Bestyrelsen hjælper gerne med at
sætte dine idéer i gang, der er
plads til næsten alt i Vangede.
· En cykelgruppe
· Noget for børn
· Noget for de unge
· Fotogruppe
· Amatørteater
· Miljøgruppe

Hvad vil du?

Indkaldelse udsendes til
medlemmer i nyhedsbrev en
måned før. Hvis du har fravalgt
nyhedsbrevet, kan du finde
indkaldelse på hjemmesiden
www.vangedesvenner.dk.
Giv gerne hurtig besked, hvis
du ønsker at stille op til
bestyrelsen

Generalforsamling
onsdag 22. april 2026

Dine idéer Vi har brug for dig
De frivillige klare mange forskel-
lige opgaver i Vangedes Venner,
men vi vil gerne have flere med.
Kunne du tænke dig at hjælpe
med at holde styr på økonomien
eller planlægning eller informatio-
ner. Holde styr på medlemskarto-
teket. Bogføringen kunne også
bruge lidt hjælp til.
Kan du skrive referat fra møder vil
det være en god hjælp.

Hvad kan du byde
ind med?

Mail kontakt@vangedesvenner.dk
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Bestilling

eller

af medicin på hjemmesiden
https://www.dinapoteker.dk/a/ordrup
- log ind med MitID
- bestil dine varer og gå til kassen
- vælg “Afhentning i anden butik”
- vælg “ ”

kontakt apoteket på telefon 39 64 16 11
Today’s Special

Levering alle hverdage.
Bestil inden kl. 10
– levering hos Today’s Special

samme dag kl. 14.
Ved senere bestilling, leveres førstkommende
hverdag kl. 14.

Ordrup Apotek
Ordrupvej 80
2920 Charlottenlund
39 64 16 11
ordrup@apoteket.dk

Hent din medicin

i Vangede

Anne Lise Bronke er død
Anne Lise var næsten
40 år i Parisersalonen;
heraf var de 33½ år
som selvstændig.

Hun startede som as-
sistent hos Valborg
Mortensen og overtog
salonen i 1975. Hun
var født og opvokset i
Vangede og lykkelig
over at arbejde her,
hvor alle er søde og
venlige. Mange af kun-
derne kom i salonen al-
le de år, hun var der, så
kunder og frisør kendte
hinanden godt. Hun
holdt meget af sine
kunder.

Hun annoncerede tro-
fast i Vangede Avis, og når man lige skulle forbi og tale om salo-
nens annonce, så var der altid dejligt liv; og hvis ikke der var
travlhed i salonen, så var der god hygge og snak i baglokalet.
Anne Lise var også med i Vangede Bycentrum, hvor hun bidrog
til fællesskabet i Vangede på sin egen stille måde.

Anne Lise Bronke døde 2. februar 2026 – 79 år gammel efter
nogle år med demenssygdom. Hun blev bisat fra Vangede Kirke
den 12. februar.

Vi sender de varmeste tanker til familien.
Allan Andersen

Dan Turèll fylder 80 år
Dans fødselsdag fejres som
sædvanlig på selve dagen d. 19.
marts i Dan Turèll Samlingen.

Igen i år bliver Dan Turèll Me-
daljen uddelt på biblioteket –
med borgmester-indledning og
motivationstale af Dan Turèll
Selskabets formand Lars Mo-
vin.

Medaljen går i år til forfatte-
ren, musikeren og billedkunst-
neren Flemming ‘Slagger’
Lund, der i de seneste år er slået
stærkt igennem med de velan-
meldte albums Maniak og Ny-

gade & Væk samt romanen ‘En
80 meter bjørn’ med undertitlen
‘Dagsamlinger fra Jydske
Asyl’. Denne debutroman er
bygget på Slagger Lunds egne
oplevelser som indlagt ad flere
omgange på Psykiatrisk Hospi-
tal i Risskov.

Vi forventer at prismodtage-
ren vil læse lidt fra sin roman
samt spille et par sange.

Alle er velkomne til arrange-
mentet d. 19. marts. Det starter
på Vangede Bibliotek kl. 15

Så højt de råber. Så bange de er for
stilheden. Dan Turèll
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Min storebror, Jesper
Af Stefan Groot
Vi var fire brødre, Jesper var
den ældste, jeg var den yngste.
Ti år var der mellem os. Jeg var
den, der havde det tætteste for-
hold til Jesper. Men som voksne
sås vi ikke så ofte. Jesper var
meget privat, og skulle vi ses,
skulle initiativet komme fra en
af os andre. Jesper havde sit eget
liv, i høj grad viet til skolearbej-
det og feriekolonier med de
skæve eksistenser.

Jeg kan sige at Jesper har væ-
ret med til at give mit liv ret-
ning.

Da han var teenager, og jeg var
under 10, boede vi i Skive i en
lejlighed på 4. sal ovenpå re-
staurant Håndværkerforeningen
som vores forældre drev. Jesper
havde værelse på en slags per-
sonalegang på samme sal som
lejligheden. Jeg fik nogle gange
lov at komme ud på hans værel-
se, og så hørte vi hans jazz-pla-
der. Louis Armstrong, Sidney
Bechet, Duke Ellington, Chris
Barber…. – Det var noget gan-
ske andet end Giro 413 og de to

klassiske album min far havde.
Dem kunne jeg også godt lide,
men dette var fantastisk. Og så
var der i hans pladesamling to
EP’er, dvs. små plader med to
numre på hver side. De var med
en flot fyr med en fantastisk fri-
sure og han sang rock and roll
vildt godt! Han hed Elvis, kan I
måske gætte. Jeg blev helt vild
når jeg hørte de to plader, og det
vidste Jesper. Så åbnede der sig
en verden af radioprogrammer
med pop og rockmusik, og også
Radio Luxemburg. Det var Jes-
per der præsenterede mig for
det hele. Han vakte min interes-
se for musik.

Jesper kom så at sige med alt
det nye. På et tidspunkt fortalte
han om Neil og Summerhill
School. Jeg opfattede det som
en skole, hvor man lod børnene
være fri for de voksnes tvang, ja
en skole hvor man lærte når
man havde lyst. Det lød så godt,
så jeg fik lyst til at være med til
at udvikle en helt anden slags
skole end den, vi selv havde gå-

et i. En NY skole! Så jeg ville
være lærer og blev det, ligesom
Jesper blev det. Da vi blev prak-
tiserende i lærerjobbet, fandt vi
ud af at det slet ikke betød at
børnene selv skulle bestemme,
men at det var en god drivkraft
at finde det frem, der kunne fan-
ge dem og give dem lyst, at ram-
me deres lyst og hjælpe med at
skabe begær for at lære i så høj
grad så de virkelig fik lyst til at
anstrenge sig.

Ja, Jesper kom med det nye. I
1963 kom han med Beatles. To
singleplader “She loves you” og
“I want to hold your hand”. Se-
nere var det LP’en “With the
Beatles”. For mig blev det den
første Beatles-LP selv om det i
virkeligheden var den anden ef-
ter “Please please me”. Det var
en helt ny lyd og en ny fremto-
ning de fire kom med. Og en
kultur der brød med normerne.

Det passede Jesper godt, for
han var altid på vagt overfor
autoriteterne, – de herskende
normer. Et af hans mantraer var:
“Hvem siger det?” Han var selv
en ener, en original, der kunne
være temmelig meget anderle-
des end normen.

Som succesfuld lærer gennem
et halvt århundrede, må han ha-
ve kunnet kombinere det at have
et rigtig godt øje til “de skæve”,
udbryderne, og det at sætte ram-
mer for klassekulturen og un-
dervisningen.    Sammen    med
eleverne. Det var også et forbil-
lede for mig, noget vi også har
udvekslet om. Sigende for hans
tid som lærer er det også, at en
del af hans elever senere blev
hans venner.

Hans mantra “Hvem siger
det?” brugte han også til sidst.
Hvis jeg f.eks. sagde, “for fan-
den, Jesper, det kan man da ik-
ke!” (F.eks. gå nøgen rundt hele
dagen i sit hus). Han kunne også
lejlighedsvis variere det til “Nå,
må man ikke det?” Det gjorde
han f.eks. da jeg engang havde
taget ham med i Holmegård-
sparkens Cafe og Kulturhus,
fordi jeg havde erfaret at der var
en vældig god underviser i bil-
ledkunst. De malerier, som folk
lavede under hendes vejledning,
blev virkelig gode. Så jeg syn-
tes, det kunne være interessant,
hvis jeg kunne få Jesper til at
prøve at deltage. Men han inte-

Jesper med fætre og kusiner i Sommerbyen Jesper fik klippet sin hestehale af

Vangede Bygade 56
23 44 17 90

www.kaffedeluxe.dk

Friskristet
luksuskaffe
– leveret direkte til din dør
· Friskristet kvalitet
· Bæredygtig kaffe
· Fleksibelt abonnement
· Eksklusiv smag
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resserede sig kun for hvad en af
de skønne tilstedeværende ple-
jere havde til gården og gaden.
Og det kommenterede han høj-
lydt, og jeg tyssede selvfølgelig
på ham.

Jesper kunne også være vild,
især efter indtagelse af rusmid-
ler, f.eks. alkohol. Engang i
midten af 70erne besøgte han
mig i et kollektiv i nærheden af
Holbæk (Faktisk det sted hvor
filmen “Det store flip” langt se-
nere blev optaget). Vi havde be-
søg af en af beboernes katolske
forældre fra Frankrig. Jeg kun-
ne mærke at Jesper var ved at
køre godt op til et niveau, der
måske ikke lige matchede med
det besøg. Så vi var tre der tog
Jesper med ud i kollektivets mu-
sikrum. Jesper fik en mikrofon i
hånden og ledsaget af trommer,
bas og guitar foregreb han her,
hvad man kunne kalde “Pri-
mal-Punk”!

Lidt historie om Jesper, så vidt
jeg ved og husker:

Jesper blev født i Nyborg i
1943. Hans forældre drev Hotel
Nyborg, og hans morfar havde
et dampvaskeri der lå tæt der-
ved. Den første historie jeg har
hørt om ham, som også viser
hans evne til at gå egne veje, var
engang da han som 2-3-årig var
blevet væk. Flere blev involve-
ret i dramaet, der dog fik sin op-
løsning, da Jesper kom svingen-
de om et gadehjørne med sit
lommetørklæde. Han havde væ-
ret henne på dampvaskeriet for
at få det vasket!

Nyborg var et sted vi var hver
sommer, efter at familien var
flyttet til Skive omkring 1950. I
Nyborg havde Jesper et hav af
kusiner og fætre han kunne væ-
re sammen med.

Om Jesper i Skive husker jeg
at hans lærer ikke ville lade ham
gå fra 4. mellem (det hed 9.
klasse jo dengang) og direkte på
Katedralskolen i Viborg. På den
måde fik lærer Per Haugaard en
elev i realklassen der kunne lave
nogle UG’er!

Og så kan jeg huske at Jesper
og nogle af hans venner spillede
L’hombre med min far. Det lær-
te jeg så ved at sidde og se på.
Uden min far spillede Jesper
sammen med næstældste bror,
Karsten, også Mousel med nog-
le andre bekendtskaber. Det
foregik i Laugs-stuen i Hånd-
værkerforeningen. Den lå på
4.sal overfor lejligheden. Det
var om penge. MÅSKE havde
de fundet en måde at snyde på,
så de kunne vinde. Det var der i
hvert fald noget snak om, men
måske var det bare snak. Jeg
hæftede mig som lille dreng ved
at nogle af dem der deltog, hav-
de sjove kaldenavne som “Då-
se” eller “Pølleberg”.

Efter Jespers studentereksa-
men i Viborg, tog han til Køben-
havn. Her gik han vist noget tid
på universitetet, men det havde
han på det tidspunkt ikke selv-
disciplin nok til, – måske havde
han valgt noget der var uinteres-
sant for ham? Han gik så ind i
militæret, hvor disciplinen jo
var sat udefra. Han blev også
sergent. Så sadlede han helt om,
blev vel nærmest pacifist. Og
gik i gang med en læreruddan-
nelse for på det grundlag at bi-
drage til at redde verden.

Han bosatte sig i “Gentoftes
røvhul”, Vangede, Vesterbyvej
nummer nitten (eller nimmer-
nutten som han sagde), og der
boede han indtil 2021 hvor han
fik en plads på det helt vidun-

derlige plejehjem Holmegård-
sparken.

På et tidspunkt afskaffede Jes-
per julen, og så kunne man ikke
mere invitere ham til jul. Jeg
tror det var i 2017, jeg ringede
til ham for at spørge om han og-
så havde afskaffet “mellem jul
og nytår”. Jeg kunne høre der
var noget rumklang omkring
ham og spurgte hvor han var.
Han var på hospitalet. Det viste
sig nogle af hans venner havde
fundet ham bevidstløs, et eller
andet var sket. Fra da var Jesper
ikke helt sig selv mere. Hans
korttidshukommelse var elimi-
neret og hans mentale tilstand
blev langsomt dårligere. Han

var dog stadig en tid så skarp, at
han kunne klare de forskellige
tests, Herlev Sygehus udsatte
ham for. Han fik aldrig den en-
delige demens-diagnose, for
han nægtede at komme i MR-
scanneren. Men alle sympto-
merne var der faktisk.

Vi brødre var lykkelige for at
Jesper kom på Holmegårdspar-
kens Plejehjem, hvor personalet
virkelig lever op til værdien om
at se mennesket i beboerne, uan-
set hvor svage de efterhånden
bliver. De forskellige dygtige
professionelle ansatte, der har så
meget kærlighed, omsorg og hu-
mor, og det giver beboerne mak-
simal livskvalitet til det sidste.

Jesper er død
Jesper Frederiksen kom til Mo-
segårdsskolen i starten af
1970’erne og alene hans frem-
toning var billede på en ny tid.
Blandt lærere med pæne jakker,
sideskilning og nydelige frisu-
rer og øretæver i hænderne hav-
de Jesper hestehale og temme-
lig afslappet tøj. Et par træsan-
daler udgjorde ofte fodtøjet.
Jesper var anderledes. Børnene
var få fornavn med ham, og han
havde med sig en forestilling
om, at børn skulle være med til
at skabe indholdet i undervis-
ningen. Det var ikke altid let,
men det var hans ønske at skabe
en ny undervisningsform på børnenes betingelser.

Jeg mødte Jesper i 1973. Jeg havde ikke noget sted at bo, men
min kæreste Lena vidste, at Jesper havde købt en lille bungalow
på Vesterbyvej 19 i Vangede. Jeg ankom en aften til adressen,
ringede på og Jesper åbnede og så forundret men venligt på mig.
Jeg præsenterede mig og sagde, at jeg ikke havde noget sted at
bo, og at jeg muligvis kunne leje et værelse hos ham. Jesper hav-
de ikke haft tanker om at leje værelse ud, men han lukkede mig
venligt ind til en rundvisning i den lille bungalow. Der var to små
rum bagerst i huset, og Jesper sagde, at dem kunne jeg godt leje.
Vi aftalte en pris, og så flyttede jeg ind. Og det blev til en dejlig
tid, hvor jeg lærte meget af Jesper, som var en søgende sjæl, og
som levede med, at jeg var vild og voldsom i kontrast til hans ro-
lige ageren. Jeg var et rodet sted i livet, og blev inspireret af Jes-
per til at tage en studentereksamen på et toårigt kursus og der-
næst læse til lærer. Inspireret af Jespers tanker og glæde ved sit
daglige arbejde. Det blev til et langt venskab, hvor vi var på som-
merferiekolonier med børnene fra Mosegårdsskolen og efterføl-
gende sås meget privat. Til bål og snobrød i Jespers meget vildt-
voksende have eller vi så fodbold med det landshold, som vokse-
de frem i de tidlige 1980’ere. Senere gled det ud. Livets mange
krav fyldte, og der gik længere mellem vi sås. Jeg nåede aldrig
på plejehjemmet for at besøge Jesper. Fik at vide, det ingen me-
ning gav, da han ikke ville genkende mig, og jeg havde ikke mod
til at opleve det. Det skammer jeg mig over. Jesper er nu død.
Æret være hans minde.

John Stefan Olsen

De fire brødre samlet på plejehjemmet Holmgårdsparken
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Mesterlodden 16
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www.torpglas.dk

Glarmesterfirmaet

Torp GlasBoligforbedringer
HUSK håndværkerfradrag

Kvalitetshåndværk siden 1902

bi l ledindramning
drivhusglas
sol f i lm
brusenicher
sikkerhedsglas
energiglas
facadeglas
spej le

Anette Grevad
Tlf. 30 11 88 33

Udkørende frisør med 33 års erfaring

Få ordnet hår i eget hjem

Jeg har ferie fra 10.-29. marts

Gentoftevænge II foto fra min samling.dk

På Vangedevej (nu Vangede By-
gade), på hjørnet ved Snoge-
gårdsvej lå tidligere Mark-
vangshuset. Bagved huset var et
større gartneri. I huset startede
Beauvais sin konservesvirk-
somhed. (Vi har skrevet om
Markvangshuset i Vangede Avis
nr. 34)

I 1936 blev der ansøgt om at
opføre en række ejendomme på
grunden, som skulle matche
Gentofte Vænge I. Der var flere
forslag om, hvordan man kunne
fordele flest mulige bygninger
på grunden, og derfor tog det
nogle år at få den endelig plan
godkendt, så man kom først i
gang med byggeriet i
1939/1940.

Per Christiansen har for nyligt
sendt os en række spændende

billeder fra byggeriet af Gentof-
te Vænge II, som også viser en
del af det omkringliggende om-

råde. Per har hjemmesiden
minsamling.dk, hvor man kan
se flere billeder fra samme byg-

geri og mange andre spændende
gamle billeder fra andre steder i
Danmark.

Her kan vi bl.a. se at den bygning som Skjold Burne ligger i, ikke fandtes på dette tidspunkt.

På modsatte hjørnet af Snogegårdsvej og Vangedevej kan vi se
den tømmerhandel, der lå på dette hjørne.Sladrerækken på Snogegårds Sidevej
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Et billede fra Gentofte Vænge I viser der til børnenes store fornø-
jelse er et soppebassin næsten nede ved Vangedevej (nu Vangede
Bygade) I baggrunden kan man se det gamle sprøjtehus, Charlot-
teklubbens hus og kirkens menighedshus (den tidligere Vangede
Skole. Vi nyder også en gammel Ford på gaden og en af de fine
gaslamper.

På stien mellem Gentoftevænge
I og II fejrede man fastelavn
for de mange børn i de to
ejendomme (bl.a. boede der ca.
125 børn i Gentoftevænge I i
1948)

Det færdige byggeri, hvor butikker og beboere var på plads. Til venstre i billedet kan man se, at der
på dette tidspunkt både var gas og el-lys. Foran opgangene ud mod Snogegårdsvej var der små ha-
ver. Butikkerne var materialist (Julius Erdmann), Bamba (kolonial), slagter, frugt, Schous Sæbehus
og bager. På hjørnet til højre, hvor Skjold Burne ligger i dag, lå et ishus bag træet, vi lige kan ane i
billedet.

Kigger man over mod Nymosen kan man se ned på Snogegårds
Sidevej som ender ved Sladrerækken, huset Ellebo på hjørnet af
Snogegårds Sidevej og Snogegårdsvej har vi omtalt i en tidligere
Vangede Avis (om Røpke i nr. 53 og 79). Baggerst i billede kan vi
se den første boligblok, som dengang havde adresse på Mose-
gårdsvej, men senere fik adresse på Snogegårdsvænge
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Nyt fra Idehuset
Tekst og foto Poul Reinhard
Idehuset gør noget ved digital
svindel
Idehuset har startet et samarbej-
de med Gentofte – fri for tyveri
og Charlotteklubben for at imø-
degå it-kriminalitet rettet mod
ældre borgere.

Idehuset formand Peter Bag-
ger siger, “formålet med samar-
bejdet er, at vi i Idehuset-Vange-
de skal blive bedre til at hjælpe
medlemmerne og andre ældre,
til at gennemskue svindel og fup
på internettet, telefonen, mails
og sms”.

Peter Bagger fortsætter, “alle
pensionister er velkommen i
Idehuset-Vangede for at få råd-

givning om hvordan man sikrer
sig bedre mod it-bedrageri via
internettet. Tag bare din laptop
eller smartphone med og få gen-
nemgået de tekniske beskyttel-
sesforanstaltninger, der allere-
de nu kan aktiveres på dit it-ud-
styr.”

Nye maskiner i Idehusets
værksted
Ide-værkstedet for pensionister,
har fået udskiftet værkstedets
dekupørsav.

Gert Ibsen fra værkstedet si-
ger, “vi har længe ønsket os en
god og sikker dekupørsav som
supplement til vores store bånd-
sav. Med dekupørsavens tynde

klinge, kan man udføre finere
dekorative opgaver i f.eks. tynd
finer”.

Samtidig har Ide-værkstedet
udskiftet den gamle trædreje-
bænk med en ny og større mo-
del.

Gert Ibsen fortæller, “den nye
drejebænk har større motorkraft
og kan derfor bearbejde større
emner. Samtidig kan betjenin-
gen af den nye maskine beteg-
nes som mere ‘ældre-venlig’,
hvilket jo passer fint til vores
medlemmer”.
Udflugter
Idehuset-Vangedes formand Pe-
ter Bagger oplyser, at klubbens
medlemmer kan glæde sig til én

heldagsudflugt, planlagt til den.
13. juni. Turen går til Spor-
vejsmuseet Skjoldnæsholm og
er tilrettelagt sammen med
Charlotteklubben.

Idehuset arrangerer desuden
en udflugt i august eller starten
af september.

Den nye dekupørsav Drejebænken i brug

Er du over 75 år eller fysisk handicappet?
Så kan MIN KOK lette dit arbejde for dig.

“Min kok” er et initiativ taget af Socialpolitisk Forum i Gentofte.
Støttes af Gentofte Kommune, Lions i Hellerup, Dronning
Caroline Amalies Fond og Fonden Ensomme Gamles Værn.

�

�

�

�

�

MIN KOK er ældre frivillige, der elsker at lave mad
– og er gode til det!

MIN KOK sørger for indkøb, madlavning,
servering og opvask.

MIN KOK aftaler menuen med dig.

DU sørger for borddækning og betaler for
råvarerne.

DU sætter dig til bords og nyder rollen som vært.

TAKE-AWAY
VED AFHENTNING10% RABAT

man-tors 198,
Spis alt hvad du kan

børn under 12 år halv pris

— fre-søn 218,-

Phoenix Running Sushi
Vangede Bygade 96

Telefon 39 65 89 88
www.phoenixrunningsushi.dk

man-tors kl. 16.00-21.30
fre-søn kl. 14.00-21.30

kl. 17.00-21.30

Peter Bagger

Tur til Sporvejsmuseet Skjold-
næsholm
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en åben, engagerende og nutidig Kirke,
hvor der er rart at være, for alle

en åben, engagerende og nutidig Kirke,
hvor der er rart at være, for alle

Se flere arrangementer
på Vangedekirke.dk

følg os på Facebook eller snup
en kirkefolder i våbenhuset.

Påskemiddag
Skærtorsdag d. 2. april er gudstjeneste kl. 17.00.
Efter gudstjenesten er der fællesspisning med
lammesteg, urter og brød i vores gode lokaler.
Tilmelding på kirkekontoret fra d. 10.-29. marts.
Pris for middag er 70 kr.

Eftermiddagsmøde
“Danmarks nære natur”
Onsdag d. 25. februar kl. 14.00 fortæller
fotograf Mads Hagen om sit arbejde med at
fotografere dyr til lands, til vands og i luften.

Koncert ved GentofteNatten
Fredag d. 6. marts kl. 20.00
Kammerkoncert med musik af bl.a. Mozart.
Medvirkende: Musikere fra bl.a. det kgl. Kapel og DR-
symfoniorkestret samt Henrik Bo Hansen. Fri adgang.

Infomøde om it-svindel
Onsdag d. 10. marts kl. 10.00
Gitte Larsen Dalskov fra Gentofte Kommune vil fortælle
om de seneste måder og metoder, som IT-svindlere
bruger, så du undgår at blive deres næste offer.

Kirkens fødselsdag
Vi fejrer Vangede Kirkes fødselsdag med en
festlig gudstjeneste d. 15. marts kl. 10.00
Som fødselsdagstraditionen foreskriver er der
en gæsteprædikant. I år er det Peter Otken.
Efter gudstjenesten er der kirkefrokost. Billet til
spisning kan købes på kirkekontoret til 70 kr.
fra d. 24. februar til d. 10. marts.

Påskens gudstjenester
Lørdag d. 28. marts kl. 10.00

Palmesøndag d. 29. marts kl. 10.00
Torsdag d. 2. april kl. 17.00

Langfredag d. 3. april kl. 10.00
Påskedag d. 5. april kl. 10.00
2. påskedag d. 6. april kl. 10.00

: Børnegudstjeneste ved
Kasper Morville med efterfølgende påskeæggejagt.

ved Kasper Morville.
ved Kasper Morville.

Efterfølgende spisning.
ved Camilla Munch.

ved Kasper Morville
ved Camilla Munch

For hundrede år siden fik Vangede sin egen kirke
I 1926 fik Vangede egen kirke.
Den var indrettet i en del af de
bygninger, der tidligere havde
huset Vangede Skole. Efter at
børnene var blevet overført til
den nye skole Tjørnegårdssko-
len, stod Vangede Skoles byg-
ninger tomme. Vangede havde
hidtil klaret de kirkelige hand-
linger i enten Gentofte Kirke el-
ler i den lille kirkesal i en villa
ved Lyngbyvejen, men nu er-

hvervede de skolebygningerne
til kirken. Det var tanken at den-
ne kirke kun skulle være midler-
tidig, men den blev indbefattet i
folk som Vangedes Kirke og
selv i dag, er der mange der min-
des den med glæde.

Selve kirken blev indrettet i
badeanstalten og skolebygnin-
gerne blev til menighedshus.

Til at begynde med var der ik-
ke noget kirketårn, så kirkebe-

tjenten stod ude og ringede, så
fik han æg og skidt og møg, ka-
stet efter sig og om vinteren var
det snebolde.

I begyndelsen var Vangede
Kirke annekskirke til Gentofte
Kirke, men i 1931 fik Vangede
også sit eget sogn.

I 1932 skulle der udryddes
husbukke under taget; det gjor-
de man ved at sende varm luft
op. Desværre startede det en
brand, så man måtte igen i gang
med renovering. Denne gang
valgte man at sætte et tårn på
kirken, så kirkebetjenten kunne
stå i tørvejr ved ringning.

I slutningen af 1960’erne var
badeanstaltens bygning blevet
for lille til Vangedes voksende
befolkning, så man fandt byg-
gegrund, penge og arkitekt til
opførelsen af en ny kirke; den
blev taget i brug i 1974, og i
1996 kom også kampanilen
(klokketårnet) til. I 2017 kunne
den nye kontorfløj tages i brug
efter en større ombygning af
kirken.

Kirkebetjent og frue, Christian og Birthe Knudsen ankommer til
deres nye bolig (højre side af Charlotteklubben) efter at været
blevet gift på Østerbro.

Vangedes to kirker øverst den
gamle (1926-1974) og nederst
den nye (1974-nu).
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Mad ud af huset
10% rabat
på alle a la carte

Vangedevej 8 · 2820 Gentofte
Tlf. 39 65 82 80

www.nyzy.dk

Åbningstider

Buffeten

Pris pr.couvert

man lukket

tirs-fre 16:00-22:00

lør-søn 14:00-22:00

alle dage: 17:00-21:30

tirs-tors kr. 168,00

fre-søn kr. 188,00

Børn under 12 år ½ pris

Fin familie i Vangede
Den nu 100-årige Bente Carlsens familiehistorie i forhold til Nordre Bakkegård

Nedskrevet af Jan Fouchard efter besøg hos Bente Hudemann Carlsen den 3. januar 2026
De sidste beboere på
Nordre Bakkegård
Den sidste ejer af Nordre Bak-
kegård fra den gamle oprindeli-
ge Bakkegårdsslægt var den gif-
te Fru Birthe Hansen født Ne-
lausdatter (1822-1918?). Hun
var barnløs og adopterede den
kvikke Agnes Dorthea Nielsen
(1877-1959), som sin arving.

Relationen mellem plejemor og
adoptivdatter var ganske ligetil,
idet Agnes’ mor var gåsepige på
gården og faren ansat i stalden.
Og som det tyende de var, boede
de også på gården. Agnes simp-
le byrd forhindrede hende imid-
lertid ikke i 1901 at kunne gifte
sig med den “fantastisk velha-
vende” handelsgrosserer Oluf

Ludvig Olsen (1875-1953), di-
rektør for det velanskrevne (og
stadig eksisterende) VVS-im-
portfirmaet Bdr. Dahl. Olsen
flyttede ind på Nordre Bakke-
gård. Her boede også Birthe
Hansens fætter af Nilausslægten
Niels Larsen (1866-1948), der
som bestyrer drev gården som
delvis landbrug og delvis frugt-
og blomstergartneri. Agnes og
Olsen fik fem børn, herunder
den ældste Berta i 1902.

Palæet Breidablik
Under 1. verdenskrig i 1918 –
mens den store datter Berta var
syg af den spanske syge – byg-
gede forældrene et pragtpalæ
hundrede meter nordøst for Nor-
dre Bakkegård, der endnu i dag
ligger på nordsiden af den “nye”
vej Skolebakken, lidt længere
ned af bakken mod Gentofte Sø
med indkørsel fra Lyngbyvej. Et
enormt hus med smukt kobber-
tag og store tilliggender. Den i
byggestil noget så fremmede
pragtvilla hed Breidablik, et
navn fra den nordiske mytologi.
Olsens flyttede derover med
børnene.

Berta Olsen gifter sig og
flytter til Næstved
Berta flyttede som nygift fra
Breidablik ned til sin mand rit-
mester Ove Wilhelm Hudemann
Michelsen (1895-1942) i hans
hjem i Næstved (en ritmester er
en officer ved dragonregimen-
tet). Bente (født 1925) og hen-
des lillesøster Dorrits fødsel og
tidlige opvækst foregik derved i

Næstved; i et meget fransk-ori-
enteret hjem drevet med en lige
så stram disciplin, som han sty-
rede kasernen! Ritmester Hude-
mann Michelsen var en dygtig
rytter og blev udtaget på det
danske rytter-team til OL i Ber-
lin 1936. Inden blev han dog al-
vorlig syg af en tumor i hjernen,
og indlagt i mange år.

Retur til Breidablik
Ved Hudemann Michelsens
svære sygdom måtte den højgra-
vide Berta og de to børn forlade
Næstved, og de flyttede i 1934
tilbage til Olsens på Breidablik
(altså uden den syge ritmester).
De boede ikke i selve hovedhu-
set, men i en særskilt villa opført
lige ved siden af til oprindelig
brug for Bertas lillebror, der dog
forlod Gentofte/Vangede for at
indtage en stilling som Århus-
direktør for Bdr. Dahl. Det tidli-
gere plejebarn Agnes havde i
1931 solgt Nordre Bakkegård
med jorde til Gentofte Kommu-
ne, der samme år lod gården
nedrive og udstykke, hvorved
familieformuen forøgedes gan-
ske betragteligt. Bente og Dorrit
har altså aldrig oplevet Nordre
Bakkegård. De kom heller ikke
hos kollegaen og naboen an-
lægsgartner Axel Staggemejer
på Søndre Bakkegård (nedrevet
1962), angiveligt på grund af en
opstået ufred mellem de to sid-
ste ejere af Bakkegårdene. Ben-
te kendte derimod sin rigtige ol-
demor, den tidligere gåsepige,
som i sine sidste år boede ovre
på Søgårdsvej i Gentofte.

Breidablik, fotograferet i snevejr fra Lyngbyvejen. Huset blev op-
ført i 1918 på en stor grund, der i 1955 blev udstykket til 22 par-
celler. Foto fra Gentofte Lokalarkiv
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En enklave af overklasse
På Breidablik levede den sær-
deles velhavende familie i tre
generationer på en meget stor
fod i en luksus, man aldrig hav-
de kendt til før i Vangede. Der
blev spist på sølvtallerkener
med fine gæster i smoking og
store rober. Betjent af en fast
stab af tyende som tjenere, tje-
nestepiger, kokkepige, barnepi-
ge, chauffør og en gartner, der
blandt andet skulle passe de
store urtehaver og tennisbaner-
ne. Bente beskriver sin mormor
Agnes som vellidt af børnebør-
nene, en dygtig husmor, hun var
sød, ret godt begavet og god til
at tegne. Men hendes råderum
som husfrue blev begrænset til
at lade chaufføren fragte hende
i bil over at handle i Gentofte,
aldrig til Vangede. “Jeg mindes
aldrig at have sat mine ben i
Vangede,” husker den 100-åri-
ge Bente i dag, “hvad skulle vi
dog der blandt et helt andet
samfundsklientel end vores”.
Selv gik hun i privatskole hos
A. Sidenius Skole ved Gentof-
tegade og blev i 1944 sproglig
student fra Aurehøj (gammel-
dags udtalt Orehøj).

Min (Jans) familie
I 1936 flyttede mine simplere
morforældre, min senere mor
Tove og moster ind i huset, der
blev bygget ovenpå den nedrev-
ne Nordre Bakkegård lige over
for Breidablik, og min mor og
Bente blev venner for livet.
Selvom Bente var “fin” på den
med sine egne ord, var hun også
en frisk, livslysten teenager, der
gik med drenge og til fester med
Tove og nød den mere frie stem-
ning på Skolebakken 7. Tove sy-
ede det smarteste tøj, som Bente
i skjul for sin mor iførte sig, før
de gik til bal. Bente nævner fe-
ster på Breidabliks loft anført af
den særdeles fremmelige purun-
ge (senere forfatter) Jane Aa-
mund fra to huse længere nede
af Skolebakken.

Min mor og Bente giftede sig
begge i 1948. Min far flyttede
ind til min mor i hendes foræl-
dres hus, mens Bente samtidig
flyttede ud af Breidablik med
sin mand Erling Carlsen.

Breidablik blev solgt i 1953,
og jorden udstykket til 22 par-
celler, der blev bebygget med de
allersidste villaer i området om-
kring den nye vej Østerbakken.

Familien Olsen med Agnes og Oluf i midten. Bente står bagerst
til venstre, og pigen til højre bagerst er Dorrit, Bentes lillesøster.
Drengen i matrostøj, der står ved siden af Agnes og pigen i
nederste til venstre var plejebørn, der var kommet til Danmark
efter 2. verdenskrig. Foto fra Gentofte Lokalarkiv



Nummer 125 · februar 2026

14

Arbenita fra Cura Pleje fik et opkald, hun sent glemmer:

“Jeg blev så rørt”
Det er ikke altid, vi får takket
vores hjemmepleje, når de an-
satte kommer ud og tager sig af
ældre, syge og døende i deres
eget hjem. Men når en pårøren-
de ringer med ros, så gør det en
verden til forskel fortæller so-
cial- og sundhedsassistent Arbe-
nita fra Cura Pleje i Gentofte

“Det er en travl hverdag på
kontoret hos Cura Pleje Gentof-
te, da Arbenita Ziberi træder ind
med et kæmpe smil. Vi er en del
samlet i frokoststuen, og vi kan
godt se, at hun bare stråler som
en sol,” fortæller teamleder Ma-
ria Bye-Midtgaard:

“Ved I hvad, venner: Vi skal
klappe os selv på skulderen for
det arbejde, vi går og gør her,”
siger Arbenita med eftertryk:
“Vi gør virkelig en forskel.”

Arbenita Ziberi, der er uddan-
net social- og sundhedshjælper
har nemlig fået et opkald dagen
inden, som giver hende det store
smil og den varme følelse in-
deni, som kun ægte og dybfølt
ros kan give:

“Det var meget bekræftende
for mig,” fortæller Arbenita om
opkaldet, der kom midt i aftens-
maden fra en datter til borgeren,
som Arbenita havde passet på
dødslejet:

“Jeg kom hos min borger hver
onsdag, og til sidst blev hun så
dårlig, at jeg var der hver dag og
tog mig af hendes personlige
pleje. Hun havde cancer, og det
var et slemt forløb,” fortæller
Arbenita, der husker både kvin-
den og familien med stor øm-
hed:

“Midt i alt det triste med den
svære sygdom, var det for mig
meget dejligt at se, hvordan alle
hendes børn kom og besøgte
hende og aldrig var længere
væk end et opkald,” fortæller
Arbenita.

En måned efter morens død
Kærligheden i familien var stor
nok til også at mærke hende. For
en måned efter morens død rin-
gede datteren til Arbenita:

“Jeg håber, at det er okay, at
jeg ringer til dig,” spurgte hun
Arbenita og fortsatte:

“Du har været hos min mor, og
jeg har mødt dig flere gange, og
min mor har været så glad for

dig og følt sig tryg ved dig. Tu-
sind, tusind tak fra hele familien
for, at du har været så god ved
vores mor”.

Den ros rørte Arbenita – me-
get:

“Hun ringer til mig en måned
efter, at moren er død. Hendes
ros gjorde, at jeg virkelig følte,
at jeg har gjort mit arbejde godt.
Og er det så rørende, at de hu-
sker mig der midt i sorgen.”.

God omsorg er at lytte
Cura Pleje er de ekstra opmærk-
somme på, hvordan de tackler om-
sorgen: “Vi har fokus på de ældres
værdighed i den situation, hvor de-
res krop ikke længere reagerer,
som de er vant til,” fortæller team-
leder Maria, der også var stolt på
Arbenitas vegne over rosen: “Det
handler om at vi lytter til vores
borgere og behandler dem re-
spektfuldt. Og at vi formår at ska-
be tillid og tryghed. Det arbejder vi
på hver dag, og det er ikke altid let,
så når det lykkes, så synes jeg, at vi
har grund til at være stolte.” Arbenita fra Cura Pleje
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Februar
� Onsdag d. 25. februar kl. 14.00 “Danmarks nære natur”

se mere i annonce på side 11

� Lørdag d. 28. kl. 11 Anders Morgenthaler
se annonce side 3

Marts
� Fredag d. 6. kl. 19-21.30

Ronald and the Outstanding Django Boys

Guitar, clarinet/sax, piano, bas.

Glæd dig til en aften, med sigøjnerjazz, inspireret af den
fransk/belgiske guitarist, Django Reinhardt.

Han blev født i 1910 i Belgien som Jean Baptiste Reinhardt og
var ud af sigøjnerslægt, men hans musikalske karriere udfoldede
sig i Frankrig som Django Reinhardt med afstikkere til USA.
Han døde kun 43 år gammel af en hjerneblødning, men formåe-
de at sætte sit musikalske aftryk på en speciel genre inden for
jazzen, som i dag betegnes som sigøjnerjazz.

Ronald and the Outstanding Django Boys, med Ronald Ander-
sen på guitar, spiller jazz i Django-traditionen og består foruden
Ronald af Mikael Cinthio på klarinet og saxofon, Per Jakobsen,
piano og sang, og Ole Olsen, kontrabas.

� Fredag d. 6. kl. 20.00 Kammerkoncert med musik af bl.a.
Mozart
se mere i annonce på side 11

� Tirsdag d. 10. kl. 10.00 Infomøde om IT-svindel
se mere i annonce på side 11

� Torsdag d. 12. kl. 17.30-19 Foredrag: Mellem erindring og
fortælling

� Tirsdag d. 17. kl.17-18 Fælleslæsning på tour

� Onsdag d. 18. kl.19-21 Quiz

� Torsdag d. 19. kl.15-16 DT-medaljen

� Torsdag d. 26. kl. 17-18.30 Husker du…?
Erindringer fra Gentofte, af Gentofte Lokalarkiv

April
� Lørdag d. 11. kl.11-12 Silent Disco for børn

� Onsdag d. 15. kl.19-21 Quiz

� Lørdag d. 25. kl. 10-13 Kæmpe Byttemarked

� Torsdag d. 30. Varme hveder
i Café Caféen

Maj
� Onsdag d. 6. kl.17-19 Christian Fuhlendorff:

Uden for skiven

� Fred.- lørd. d. 8.-9. Børnehjælpsdage

� Tirsdag d. 12. kl.17-19 Jeanette Varberg:
Onkos

� Tirsdag d. 26. kl.12-13 Yoga i Bibliotekshaven

� Torsdag d. 28. kl.17 Matilde Falch:
Sårbarhed, misbrug og håb.

Juni
� Torsd.-sønd. d. 18.-21. Fest- og Kulturdage

� Tirsdag d. 23. Bål i Nymosen

September
� Lørdag d. 12. Vangede Festival

Det sker i Vangede
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Dorthe Damgaard
– udstiller en serie smukke moderne male-
rier i Café Caféen fra 4. februar og hele
marts 2026.

Dorthe har hentet kunstnerisk inspiration
til de ophængte værker i Davids Samling af
ældre mellemøstlige kunstgenstande.

Det lille bogstav ud for arrangementerne viser, hvem der står for arrangementerne – se evt. arrangørernes hjemmeside
Arrangør � Biblioteket � Charlotteklubben � DUI � Kirken � Vangedes Venner
Se mere på genbib.dk/vangede charlotteklubben.dk dui.dk/vangede vangedekirke.dk vangedesvenner.dk

Faste aktiviteter
� Hver mandag kl. 18.30-20.30 Familiedag

i DUI-hytten
� Hver tirsdag kl. 16-19 Spil backgammon

i Café Caféen
� Hver torsdag kl. 16-18 Strikkeklub

på biblioteket
� Hver torsdag kl. 10.30-13.30 De flittige hænder

i kirkens mødelokaler. Vi laver kreativ håndarbejde,
som sælges på kirkens årlige basar

� Hver lørdag kl. 11-12 Gåtur start ved Café Caféen.
Se mere hamann.kirsten på instagram

Der sker meget i Vangede – vi kan ikke have det hele med, så se mere på www.vangede.dkNB NB

� Onsdag d. 22. Vangedes Venners Generalforsamling
se indkaldelse i nyhedsbrev til medlemmer, på hjemmesiden
og ved opslag i Café Caféen en måned før general-
forsamlingen

Foto fra tidligere jazz-aften
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Butikkernes åbningstider – februar 2026
Alpha VVS Teknik Tlf. 45 93 19 49
mandag-torsdag 7.30-15.30
fredag 7.30-15.00
Døgnvagt

Café Caféen Tlf. 39 98 57 02
mandag-fredag 12.00-18.00
lørdag 12.00-16.00

Clinique Golé Tlf. 60 54 14 33
forskellige åbningstider
kontakt butikken eller bestil tid på hjemmesiden
cliniquegole.dk

danbolig Tlf. 39 40 80 90
mandag-torsdag 9.00-17.00
fredag 9.00-16.00
søndag efter aftale

Den lille Kælderbutik Tlf. 22 48 96 48
onsdag & fredag 12.00-18.00

Diligencen Tlf. 39 68 01 78
mandag-torsdag 13.00-22.00
fredag-lørdag 11.00-02.00
søndag 11.00-20.00

Frisør Totten Tlf. 51 36 46 95
mandag-torsdag 9.00-17.30
fredag 9.00-13.30

Glas- og Fugemesteren Tlf. 40 94 17 57
mandag-fredag 8.00-17.00

HairLook Salon Tlf. 61 10 19 18
mandag-fredag 10.00-18.00
lørdag 9.00-16.00

Heicks Sipotek Tlf. 93 97 51 25
onsdag-lørdag 10.00-21.00
søndag 10.00-15.00

IKEA
alle dage 10.00-20.00
restauranten 11.00-19.30

Ismageriet Tlf. 60 10 40 40
mandag-søndag 10.00-22.00

Kirken, Vangede Kirke Tlf. 39 96 22 90
mandag-fredag 9.00-16.00
kontoret: tirs-ons 9.00-12.00

torsdag 15.00-17.00
fredag 9.00-12.00

Netto
mandag-søndag 8.00-22.00

Ny Zi Yang Restaurant Tlf. 39 65 82 80
mandag lukket
tirsdag-fredag 16.00-22.00
lørdag-søndag 14.00-22.00
ta’ selvbord 17.00-21.30

Phoenix Running Sushi Tlf. 39 65 89 88
mandag-torsdag 16.00-22.00
fredag-søndag 14.00-22.00
running Sushi 17.00-21.30

Sepideh Skrædderbutik Tlf. 42 67 68 64
mandag-fredag 9.00-17.00
lørdag 10.00-14.00

Skjold Burne Tlf. 24 44 00 48
mandag-fredag 10.00-18.00
lørdag 10.00-15.00

Stylelab Gallery Tlf. 22 24 99 49
mandag lukket
tirsdag efter aftale
onsdag-fredag 12.00-17.30
lørdag 10.00-14.00

Super Brugsen Tlf. 39 48 17 10
alle dage 7.00-20.00

Tandlægerne i Vangede Tlf. 39 65 34 31
mandag 8.00-17.00
tirsdag-onsdag 8.00-15.00
torsdag 8.00-16.30
fredag 8.00-14.00

Today’s Special Tlf. 23 44 17 90
mandag-fredag 7.00-18.00
lørdag 7.00-15.00
søndag 7.00-14.00

Torp Glas Tlf. 29 28 57 60
kun efter aftale.

Vangede Avis Tlf. 39 65 74 41
efter aftale

Vangede Bibliotek Tlf. 39 98 57 60
mandag 11.00-15.00
tirsdag 11.00-19.00
onsdag 11.00-15.00
torsdag 11.00-19.00
fredag 11.00-15.00
lørdag 10.00-14.00
alle dage selvbetjening 6.00-22.00

Vangede VVS Tlf. 27 23 61 02
efter aftale

Wieth Dans Tlf. 21 44 40 38

Alle disse butikker/virksomheder
er medlemmer af Vangede Bycen-
trum. Medlemsbutikkerne kan du
kende på, at de har dette mærke
siddende i deres ruder.

Se mere om butikkerne
på www.vangede.dk

www.kjeldhansen.dk

v v s

Butik og udstilling

Bad og modernisering

Skifer · tegl · paptag

VVS service
m. døgnvagt

www.byggaranti.dk

Søborg Hovedgade 14 A
2770 Dyssegård
Telefon 39 65 39 65

Emil Nielsens Smedeværksted A/S
Mesterlodden 33, 2820 Gentofte

www.smedevaerksted.dk

Mesterlodden 40, 2820
www.elstyrken.dk

DIN LOKALE

VI LØSER ALLE
EL-OPGAVER,ALARM &
VIDEOOVERVÅGNING

ELEKTRIKER

Tlf.: 70 70 71 71

Åbningstider

Tlf.: 39 68 01 78

mandag-torsdag
13 - 22

fredag-lørdag
11 - 02

søndag
11 - 20


